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Ljiljana Đidara
Zašto baš Veganski recepti? Zato što se temelje isključivo na namirnicama biljnog porijekla (voću, orašastim plodovima, žitaricama i povrću); zato što takva vrsta prehrane sadrži sve hranjive sastojke, uključujući i bjelančevine i vitamine - ako se vodi o izboru i kombiniranju namirnica; zato što je samo ona izvorna i prvorazredna.
Zašto bi se izlagali nepotrebnim opasnostima od arteroskleroze, angine pektoris, infarkta miokarda, reumatskih bolesti, raka, kravljeg ludila ili salmonele koristeći u prehrani namirnice životinjskog porijekla, drugorazrednu hranu. Zašto ne bismo čuvali sebe i okoliš.
Sve više smo svjedoci kako je ljudska vrsta napadnuta raznim bolestima. Neke smo i sami prouzročili ne poštujući zdravstvene zakone, a nekima smo izloženi zbog načina prehrane. Umnogome možemo pomoći sami sebi time što ćemo se jednostavno vratiti onom idealnom načinu prehrane kojem je ljudski organizam i stvoren.
Naši su recepti pisani na popularan način kako bismo vegansku i vegetarijansku prehranu približili i manje upućenim čitateljima. Da bismo vas što bolje uputili u pripravljanje veganskih obroka, načinili smo Pojmovnik na kraju knjige: kada naiđete na neki nepoznati pojam, potražite objašnjenje. Shvatite ove recepte kao dobru ideju; pri njihovom pripravljanju uložite u njih svoju maštovitost. Omjeri nisu strogo propisani, možete ih kreativno prepravljati prema vlastitom ukusu i potrebi.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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